
HONIG ROT

dehner.at

SO DUFTET DER

SOMMER

 GOURMET 
GOLD 
KATZEN-
NASSFUTTER 
 versch. Sorten 
 85 g 
 1947894 

je   0.49
je   0.79  UVP 

 (5.76 €/kg)  

-  38 %

H

A N D G E M ACHT

FRO S T B E S TÄ N DIG

5 |  KATZEN-
MINZE  
 Nepeta x 
faassenii 

6 |  PFLANZ-
ERDE 

 10.99
 12.99  UVP 

 (0.18 €/l)  

Alle Angebote gültig von Di, 14.05. bis Sa, 18.05.2024. Solange der Vorrat reicht. 
Sofern Artikel in Ihrem Markt nicht erhältlich, auf Bestellung lieferbar. Hierbei können Versandkosten anfallen.

AUCH FÜR 
HOCHBEETE 

GEEIGNET

1 |  LAVENDEL 
 Lavandula 
angustifolia 

je   2.99

H

ANDGEMAC
HT

3 | PFLANZTOPF 
‘SCOTT’

ab   17.99
ab    24.99  UVP 

-  28 %

ab  14.99
ab   19.99  UVP 

-  25 %
4 |  PFLANZKORB 

DIE BESTEN 
AKTIONEN PER 

WHATSAPP: 
Jetzt scannen und 

kostenlos abonnieren!

*

(9.29 €/kg) 

1. LAVENDEL Lavandula angustifolia, violettblaue Blütenstände, aromatisch duftend, winterhart, Topf Ø13 cm, Nr. 8092108 | je 2.99 € | 
2. STRAUCHBASILIKUM ‘MAGIC BLUE’ Ocimum basilicum, ideal als Gewürz für mediterrane Speisen, blüht bis zum Frost, 
Topf Ø12 cm, Nr. 8001869 | je 3.99 € | 3. PFLANZTOPF ‘SCOTT’ aus Keramik, Blau/Grün, Rot oder Honig, ca. Ø24/H25, Ø33/H35 
oder Ø43/H44 cm, Nr. 5023684 | ab 17.99 € | 4. PFLANZKORB aus Bananenblättern, ca. Ø27/H20 oder Ø33/H24 cm, Nr. 6697429 | 
ab 14.99 € | 5. KATZENMINZE Nepeta x faassenii, buschig, kompakter Wuchs, pfl egeleicht, Topf Ø19 cm, Nr. 8098493 | 7.99 € | 
6. PFLANZERDE Kultursubstrat mit hohem Gehalt an humusbildenden, organischen Substanzen, 60 l, Nr. 6632772 | 10.99 € (0.18 €/l) | 

*nur Teilnehmer der Mein Dehner Vorteilswelt profi tieren von exklusiven Preisvorteilen für ausgewählte Produkte.

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  9.99

7.99



SCHWARZ

LILA

GELB

ROT

GRAU

Arom� is�  
      du� end

7 |  MEHLSALBEI 
 Salvia farinacea 
 buschig, aufrecht wachsend mit nacht-
blauen Blüten, für sonnige Standorte , 
 Topf Ø12 cm 
 8826190  

PFLANZEN ONLINE BESTELLEN? NA KLAR!
Besuchen Sie uns jetzt aufdehner.at/pfl anzenversand

FARBENFROH

1 |  BALLONBLUME 
 Platycodon grandiflorus 
 reichblühend, für sommerliche 
Bepfl anzungen, versch. Farben , 
 Topf Ø12 cm 
 8817124  je   3.79

3 |  LAVENDEL 
 Lavandula 
angustifolia 
 tiefviolett-blaue Blütenähren und 
silbriges Laub, winterhart ,  Topf Ø19 cm 
 8017113  

2 |  LUPINE 
 Lupinus polyphyllus 
 winterharte Staude mit großen 
Blütenkerzen, versch. Farben , 
 Topf Ø13 cm 
 8006900  je   3.99

5 |  WANDELRÖSCHEN 
 Lantana camara 
 pfl egeleichte Kübelpfl anze, 
für sonnige Standorte , 
 Busch, Topf Ø17 cm 
 8595951    14.99

4 |  SONNENHUT 
 Echinacea purpurea 
 Prachtstaude mit beeindruckenden 
Strahlenblüten, pfl egeleicht, 
anspruchslos, versch. Farben , 
 Topf Ø19 cm 
 8025298  je  11.99

FRO S T B E S TÄ N DIG

6 |  KÖCHERBLÜMCHEN 
 Cuphea-Hybride 
 pfl egeleichter Dauerblüher mit großem 
Blütenreichtum, für Gefäße und zur 
Beetbepfl anzung, versch. Farben , 
 Topf Ø11 cm 
 8811366  je   2.99 je   3.49

7 |  MEHLSALBEI 
 Salvia farinacea 

je   3.49

8 |  GOLDMARIE 
 Bidens ferulifolia 
 zweifarbige, orangefarbene Blüten, ge-
eignet für Beet- und Balkonbepfl anzung , 
 Topf Ø12 cm 
 8810020  je   3.79

9 |  PFLANZTOPF ‘BOLA’ 
 aus Kunststoff , Braun, Schwarz 
oder Grau , 
 ca. Ø28/H24, 
Ø33/H29, 
Ø38/H33 
oder 
Ø45/H38 cm 
 4460192  

ab  19.99
ab   24.99   UVP 

-20 %

L EIC H T

RECYCELT

AM 

20.5.
IST WELT-

BIENENTAG

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  9.99

7.99

2



APRIKOT

GELB

ORANGEROT

GELB

PINK

LILA

ROSA

WEISS

ROT

ROT

8 |  WALDREBE 
 Clematis-Hybride 
 langlebiges, frosthartes Ziergewächs, 
schön an Rankgerüsten und Pergolen, 
versch. rosa und rote Sorten , 
 im 2-l-Topf 
 7129042  je  19.99

6 |  BEETROSE 
‘HANSESTADT 
ROSTOCK’ 
 Rosa-Hybride
 prächtige, apricot-
honiggelbe 
Blüten, hohe 
Sternrußtau- 
und Mehltau-
resistenz , 
 im 6-l-Topf 
 7866551  

1 |  SALBEI 
 Salvia pratensis 
 sehr dekorative Gartenstaude, 
bezaubernde blauviolette Blütenkerzen , 
 Topf Ø19 cm 
 8024358   9.99

2 |  NELKENWURZ 
 Geum coccineum 
 wunderschöne Gartenpfl anze mit 
eleganten Blüten, winterhart, versch. 
Farben ,  Topf Ø19 cm 
 8014052  je  11.99

3 |  BARTBLUME ‘DARK KNIGHT’ 
 Caryopteris clandonensis 
 rispenförmige, blaue Blüten, duftende 
Blätter ,  im 3-l-Topf 
 7090863   14.99

4 |  BLAURAUTE ‘BLUE SPIRE’ 
 Perovskia atriplicifolia 
 stark duftender Strauch mit silbergrau-
em Laub und violettblauen Blüten , 
 im 3-l-Topf 
 7302631   14.99

5 |  HIBISKUS GARTENEIBISCH 
 Hibiscus syriacus 
 sommerblühender Zierstrauch mit 
einfachen oder gefüllten Blüten, 
versch. Sorten ,  im 3-l-Topf 
 7212533  je  15.99

9 |  PFLANZARRANGEMENT 
 Holzkiste mit Jutehenkeln, 
mit farblich abgestimmter Bepfl anzung 
in Blau/Weiß , 
 ca. L30cm 
 6456313   27.99

FERTIG
BEPFLANZT

7 |  ROSENSTÄMMCHEN 
 Rosa-Hybride 
 für Terrasse und Garten, versch. Farben , 
 Topf Ø17 cm 
 7852130  je  17.99

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  27.99

19.99

*nur Teilnehmer der Mein Dehner Vorteilswelt profi tieren von exklusiven Preisvorteilen für ausgewählte Produkte. 3



BLAUGOLD

4 |  EDEL-
LIESCHEN 
 Impatiens 
neuguinea 
 für schattige 
und halbschattige Standorte, 
versch. Farben ,  Topf Ø12 cm 
 8814634  

7 |  HÄNGEPETUNIE ‘PICOTEE’ 
 Petunia-Hybride
 purpurfarbene Blütenkelche mit feinem, 
weißen Rand, für halbschattige 
Standorte ,  Topf Ø12 cm 
 8824021   3.29

6 |  CELOSIE ‘VENEZUELA’ 
 Celosia argentea 
 für Schalen- oder Beetbepfl anzung, 
leuchtender Blütenstand in dunklem 
Magenta ,  Topf Ø12 cm 
 8810657   3.29

8 |  BUNTNESSEL 
 Solenostemon scutellarioides 
 auff ällig gezeichnete Blätter, 
versch. Farben ,  Topf Ø13 cm 
 8811127  je   3.79

5 |  SILBERREGEN 
 Dichondra argentea 
 wasserfallartiger Wuchs 
mit silbergrünen Blättern , 
 Topf Ø11 cm 
 8809550   2.99

9 |  PFLANZARRANGEMENT 
 Jardiniere aus Zink, in Whitewash-Optik, 
Bepfl anzung in kräftigen Pink-/
Lilatönen ,  ca. L32 cm 
 6456321   29.99

FRO S T B E S TÄ N DIG H

A N D G E M ACHT

ab    22.99
ab    29.99  UVP 

-23 %  

FERTIG
BEPFLANZT

1 |  PUNKTBLUME 
 Hypoestes 
phyllostachya 

je   3.49

1. PUNKTBLUME Hypoestes phyllostachya, leuchtende Blattschmuckpfl anze, für sonnige bis halbschattige Standorte, versch. 
Farben, Topf Ø12 cm, Nr. 8824252 | je 3.49 € | 2. KEULENLILIE Cordyline australis, aufrechter Wuchs mit langem, schmalem 
Laub, Topf Ø13 cm, Nr. 8619173 | je 9.99 € | 3. PFLANZTOPF ‘FIORE’ aus Leichtbeton, Grau oder Blau/Gold, ca. Ø31/H33, Ø37/
H42 oder Ø45/H50 cm, Nr. 2092195 | ab 22.99 € | 

3 | PFLANZTOPF 
‘FIORE’

Pfleg� ei� ter 
         Dauerblüher

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  je 2.99

je 2.29

4



OBST, GEMÜSE & KRÄUTER AUS DEM EIGENEN GARTEN –  
einfach online aufdehner.at/obst bestellen und bequem nach Hause liefern lassen

5 | BIO GEMÜSEERDE
Spezialerde mit Naturdünger, bis zu 
8 Wochen Langzeitwirkung, für eine 
reiche, aromatische Ernte
40 l
2093722   8.99

 10.99 UVP

(0.22 €/l)​

2 | FLEISCHTOMATE
Solanum lycopersicum var. esculentum
veredelte Tomate mit nahezu samen-
losen, würzig süßen, orangefarbenen 
Früchten, Topf Ø12 cm
8830093   5.99

​

3 | OCHSENHERZTOMATE
Solanum lycopersicum var. esculentum
veredelte Tomate, süß-aromatisch, glän-
zend orangerote sehr große Früchte, 
Topf Ø12 cm
8832313   5.99

​

1 | TOMATENPAPRIKA
Capsicum annuum
kleiner Blockpaprika in Form einer To-
mate, sehr süß, aromatisch, dickfleischig, 
Topf Ø12 cm
8831562   3.99

​

4 | SCHLANGENGURKE
Cucumis sativus
veredelte Gurkenpflanze mit hohem 
Ertrag, ideal für die Anzucht im  
Gewächshaus, Topf Ø12 cm
8830861   5.99

​

6 | SÜSSKARTOFFEL
Ipomoea batatas
versch. Sorten mit besonderen 
Frucht- oder Blatteigenschaften,  
Topf Ø12 cm
6766877  je 3.49

​

7

SC H Ä R F E G R AD

8 | MEXIKANISCHER ‘JALAPENO’
Capsicum annuum
typisch mexikanisch, reift von Grün nach 
Rot, dickfleischige Frucht, kann grün 
geerntet werden,  
Topf Ø10,5 cm
8831711   3.49

​

2

SC H Ä R F E G R AD

9 | PEPERONI ‘PIMIENTOS’
Capsicum annuum
kann mild oder scharf sein, werden 
unreif geerntet, reifen von Grün nach 
Rot ab,  
Topf Ø10,5 cm
8833444   3.49

​

1

SC H Ä R F E G R AD

7 | MILDE PEPERONI
Capsicum annuum
milde, spiralförmige Peperoni,  
zum Einlegen  
oder für den  
Frischverzehr  
geeignet,  
Topf Ø10,5 cm
8831695 

VEREDELT
VEREDELT

VEREDELT

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  3.49

2.79

*nur Teilnehmer der Mein Dehner Vorteilswelt profitieren von exklusiven Preisvorteilen für ausgewählte Produkte.
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3 |  BIO ROSMARIN 
 Rosmarinus officinalis 
 beliebtes Würzkraut der mediterranen 
Küche ,  Topf Ø14 cm 
 8609638   4.49

2 |  BIO SALBEI 
 Salvia officinalis 
 Gewürz-, Tee- und Heilkraut in Einem , 
 Topf Ø14 cm 
 8836520   4.49

1 |  BIOLAND ZITRONENMELISSE 
 Melissa 
officinalis 
 frisches Aroma 
für Tees und 
Süßspeisen , 
 Topf Ø12 cm 
 8002487  

5 |  KUMQUAT 
 Fortunella marginata 
 ovale Früchte, angenehm 
duftende Blüten , 
 Topf Ø20 cm 
 7119696   44.99

4 |  ECHTE ZITRONE 
 Citrus limon 
 ganzjährig attraktiv, mit duftenden 
weißen Blüten und leuchtend 
gelben Früchten , 
 Stamm, Topf Ø20 cm 
 7120942   39.99

6 |  ECHTE FEIGE 
 Ficus carica 
 fruchtende, dekorative Kübelpfl anze, 
helle oder dunkle Sorten , 
 Stämmchen, Topf Ø20 cm 
 7642671  je   32.99

7 |  PFLANZTOPF ‘GROOVE’ 
 aus hochwertigem, robusten 
Kunststoff , 
Schwarz/Gold , 
 ca. Ø35/H34, Ø34/
H46, Ø43/H41 
oder Ø46/H58 cm 
 6697023  FRO S T B E S TÄ N DIG

L EIC H T

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  2.69

1.99

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  ab 69.99

ab 49.99

6



NEUE MITBEWOHNER FÜR ZUHAUSE? ENTDECKEN SIE JETZT UNSERE 
GROSSE ZIMMERPFLANZEN-AUSWAHL  aufdehner.at/zimmerpfl anzen

9 |  HORTENSIE 
 Hydrangea macrophylla 
 beliebte Bauern-Hortensie mit großen 
Blütenbällen ,  Topf Ø13 cm 
 8233777   17.99

8 |  FLAMINGOBLUME 
 Anthurium andreanum 
 exotische Blühpfl anze mit auff ällig 
weißen Blüten , 
 Topf Ø12 cm 
 8203416   12.99

6 |  GRÜNLILIE ‘BONNIE’ 
 Chlorophytum comosum 
 beliebte Blattschmuckpfl anze mit 
grün-weiß gestreiftem Laub , 
 Topf Ø10,5 cm 
 8215303   4.99

 ca. Ø15 cm 
 2054328  

7 |  ÜBERTOPF ‘BIANCA’ 
 aus Keramik, Panna  
 ca. Ø13 cm 
 2054369   4.29

   5.49

2 |  FENSTERBLATT 
 Monstera deliciosa 

5 | ÜBERTOPF ‘TERENZ’
ca. Ø19 cm

3 |  BLATTBEGONIE 
‘FEROX’ 
 Begonia rex-Hybride

 14.99

1 |  DIEFFENBACHIE 
 Dieffenbachia 

 29.99

1. DIEFFENBACHIE Dieff enbachia, wunderschöne Blattschmuckpfl anze mit besonderer Musterung, versch. Sorten, Topf 
Ø24 cm, Nr. 8404816 | 29.99 € | 2. FENSTERBLATT Monstera deliciosa, trendige Blattschmuckpfl anze mit geschlitztem Blatt-
werk, Topf Ø17cm, Nr. 8254468 | 11.99 € | 3. BLATTBEGONIE ‘FEROX’ Begonia rex-Hybride, markante Blattschmuckpfl anze mit 
spitzem Blattdesign, Topf Ø12 cm, Nr. 8408262 | 14.99 € | 4. ÜBERTOPF ‘TERRA’ aus Terrakotta, mit dezenter Marmorierung, 
ca. Ø28 cm, Nr. 5171350 | 14.99 € | 5. ÜBERTOPF ‘TERENZ’ aus Terrakotta, mit weißer Oberfl ächenstruktur, ca. Ø14 cm, 
Nr. 5279583 | 9.99 € | ca. Ø19 cm, Nr. 5280318 | 8.99 € |

10 |  KORB ‘IGMAR’ 
 aus Seegras, Braun ,  ca. Ø15 cm 
 4438917   7.99

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  15.99

11.99

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  11.99

8.99

*nur Teilnehmer der Mein Dehner Vorteilswelt profi tieren von exklusiven Preisvorteilen für ausgewählte Produkte.
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WOHLFÜHLOASEN

1 |  SESSEL 
 inkl. Sitz- und Rückenkissen, 
Belastbarkeit ca. 130 kg , 
 ca. B95/H76/T97 cm 
 2080018  

 LOUNGE ‘TULUM’ 
 Aluminiumgestell, Kunststoff gefl echt 

2 |  SOFA 
 3-Sitzer, inkl. Sitz- und Rückenkissen, 
Belastbarkeit ca. 320 kg , 
 ca. B208/H76/T97 cm 
 2080034  

3 |  TISCH 
 Tischplatte aus FSC-zertifi ziertem 
Teakholz , 
 ca. Ø71/H40 cm 
 2080026  

je   299.99  UVP 

je   249.99

4 |  LOUNGE ‘TOSKA’ 
 Aluminiumgestell, Kunststoff gefl echt, 
inkl. Sitz- und Rückenkissen , 
 bestehend aus 
2 Sesseln (je ca. B70/H80/T80 cm), 
2-Sitzer Sofa (ca. B141/H80/T80 cm) 
und Tisch inkl. Glasplatte 
(ca. L142/B66/H71 cm) 
 4033015  

SET
PREIS!+  2 SESSEL 
 2-SITZER SOFA 
 1 TISCH   

5 |  SUNLOUNGER ‘MIAMI’ 
 Aluminiumgestell, Kunststoff gefl echt, 
inkl. Polster und Kissen in Grau, 
ohne Dekokissen und Decke, 
Belastbarkeit ca. 260 kg , 
 ca. B168/H172/
T220 cm 
 4422796    1299.99

 1499.99  UVP 

Viele 
passende 

Dekokissen aus 
100 % recyceltem 

Material fi nden 
Sie im Markt 

oder auf 
dehner.atTULUM

TOSKA

MIAMI

 INDIVIDUELL 
ZUSAMMEN-

STELLBAR  

 KLASSISCH 
UND ELEGANT  

 599.99  UVP 

549.99

 199.99  UVP 

 169.99

W
IT TERUNGSBES

TÄ
N
D
IG

UV

W
IT TERUNGSBES

TÄ
N
D
IG

UV

W
IT TERUNGSBES

TÄ
N
D
IG

UV

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  1299.99

999.99
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BIS ZU 15 % TREUEBONUS IN DER MEIN DEHNER VORTEILSWELT*
Jetzt im Markt oder online teilnehmen

*Alle Informationen zur Mein Dehner Vorteilswelt: dehner.at/vorteilswelt

SOLAR
BRUNNEN

RABATT

* Rabatt wird an der Kasse abgezogen

 AUF ALLE 
SOLAR-BRUNNEN*

 20 %  

Online-Aktionscode: 

 Brunnen-524 

1 |  SOLARBRUNNEN ‘CASCA’ 
 aus Keramik, 2 LEDs , 
 ca. B45/H66/T38 cm 
 5171004   249.99

2 | SOLARBRUNNEN ‘CORSO’
aus Keramik, 2 LEDs, 
ca. B38/H65/T34 cm
5171855  249.99

3 |  SOLARBRUNNEN ‘LORCA’ 
 aus Polyresin, 3 LEDs , 
 ca. B45/H81/T32 cm 
 5171905   279.99

4 |  SOLARBRUNNEN ‘RONDA’ 
 aus Polyresin, 1 LED , 
 ca. Ø32/H80 cm 
 5171962   229.99

SONNENKRAFT 
STATT STECKDOSE 
Durch das Solarmodul 

be nötigen Sie beim 
Aufstellen des Brunnens 

keinen Stromanschluss und 
können ihn frei platzieren. 
Jeder Solarbrunnen lässt 

sich bequem per Fern-
bedienung steuern und ein 

Dämmerungsschalter 
aktiviert die Beleuchtung 

abends automatisch. 
Der integrierte Akku hält 

bis zu sechs Stunden.

Weitere 
Solarbrunnen 

fi nden Sie in allen 
Dehner Märkten 
und im Dehner 
Online-Shop.

*nur Teilnehmer der Mein Dehner Vorteilswelt profi tieren von exklusiven Preisvorteilen für ausgewählte Produkte.
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WEITERE TOLLE SOLARLEUCHTEN FINDEN SIE  
aufdehner.at/solar – gleich inspirieren und bequem nach Hause liefern lassen

HIGHLIGHTS

ab 11.99 UVP

ab 9.99
​

‘LAGOS’

‘LUANDA’

1 | SOLAR- 
STABKUGELLEUCHTEN 
‘LUANDA’ UND ‘LAGOS’

‘MALABO‘

ab19.99
ab 24.99 UVP

​

-20 %

1. SOLAR-STABKUGELLEUCHTEN ‘LUANDA’ UND ‘LAGOS’ aus Metall, inkl. Stab, Leuchtdauer ca. 8 Stunden, spritzwasser-
geschützt, ca. Ø16/H120 cm, Nr. 4405049 | je 14.99 € | 2. SOLAR-KUGELLEUCHTEN ‘LUANDA‘, ‘MALABO‘ UND ‘LAGOS‘ 
aus Metall, inkl. Erdspieß und Bodenplatte, mit Dämmerungssensor, Leuchtdauer ca. 8 Stunden, spritzwassergeschützt, ab  
ca. Ø30 cm, Nr. 4034302 | ab 34.99 € | 

ab 34.99
ab 39.99 UVP

​

3 | SOLAR-LATERNE ‘CHIARA’
aus Metall, LED in warmweiß, IP44, 
leistungsstarke Akkubatterie (wieder
aufladbar), Leuchtdauer ca. 6 Std., 
mit On/Off-Schalter, spritzwasser
geschützt, versch. Größen,  
ab ca. Ø12/H16 cm
2077873 

4 | SOLARSTAB ‘GOLD CIRCLE’
aus Metall, Glas und Kunststoff, 12 LEDs 
in warmweiß, IP44, leistungsstarke Akku-
batterie (wiederaufladbar), Leuchtdauer 
ca. 8 Std., mit  
On/Off-Schalter,  
spritzwasser- 
geschützt,  
ca. B20/H115/ 
T9 cm
2079481 

5 | SOLAR-LATERNE ‘RABAT’
aus Metall und Kunststoff, LED in warm
weiß, IP44, leistungsstarke Akkubatterie 
(wiederaufladbar), Leuchtdauer ca.  
6 Std., mit On/Off-
Schalter, spritz-
wassergeschützt, 
versch. Größen,  
ab ca. Ø19/H69 cm
2079028 

je14.99
je 19.99 UVP

​

-25 %

2 | SOLAR- 
KUGELLEUCHTEN 
‘LUANDA‘, ‘MALABO‘ 
UND ‘LAGOS‘

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  19.99

14.99
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RANKHILFEN

7 |  ROSENBOGEN ‘CORNWALL’ 
 aus Metall, 
pulverbeschichtet, 
Grau ,  
ca. B118/H235/
T31 cm 
 3175122  

 119.99
 159.99  UVP 

- 25 % 

4 |  OBELISK ‘MAXIMA’ 
 aus Volleisen, pulverbe-
schichtet, Schwarz oder 
Dunkelgrün lackiert, 
für Kletterrosen oder 
andere Rankpfl anzen , 
 ca. H175/Ø40 cm oder 
H200/Ø50 cm 
 2047926  

ab  79.99

2 |  RANKSÄULE 
‘BELLISSA’ 
 aus Metall, zinkfarben , 
 ca. Ø26/H80 oder 
H130 cm 
 2366656  

ab  17.99
ab   24.99  UVP 

- 28 % 

3 |  SPALIER ’HEART’ 
 mit romantischem Herz-Design, 
aus Metall, pulverbeschichtet, 
Schwarz lackiert  
 ca. B48/H180 oder B75/H180 cm 
 1390251  

1 |  PFLANZENSTÜTZE ‘ANNABELLE’ 
 aus Metall, beliebig erweiterbar 
durch Verbindungsstücke, 
lackiert, Grün oder rostfarben 
mit goldenen Kugeln, halbrund ,  
ca. B53/H100/T28 cm 
 2481539  

ab  17.99
ab   22.99  UVP 

- 21 % 

6 |  STÜTZRING 
   ca. Ø10 - Ø38 cm 
 243733  

 PFLANZHILFEN 
 aus kunststoff ummanteltem Metall, 
Grün, versch. Größen 
5 |  BODENSTAB 
   ca. H75 - H175 cm  
 240309  

ab   2.29  UVP 

ab   1.99

S� n�   
und e� fa�  
zu m� tieren

IN KOMBI-
NATION ZU 
VERWEN-

DEN 

BLICK-
FANG – 

BESONDERS  
GROSS UND 

STABIL

ab   6.49  UVP 

ab   5.49

BELIEBIG
ERWEITER-

BAR 

ONLINE
UND IM 
MARKT 

BESTELL-
BAR

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  ab 39.99

ab 29.99
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Limited EditionNur für kurze Zeit!

AKTION:
KOMPLETTPREIS FÜR 19.99 € STATT 32.79 €*

1 |  MEISENKNÖDEL-RING 
 mit 10 energiereichen 
Natura Meisen-
knödeln ohne 
Netz befüllt   
 5458310  

8 |  FUTTERHAUS FÜR 
ERDNUSS-AUFSTRICH 
 zum Befüllen mit Erdnuss-Aufstrich, 
inkl. Sitzstange und Aufhänge-
vorrichtung   
 6728430   12.99

10 |  ERDNUSS-AUFSTRICH 
 streichfähiges Fettfutter 
mit köstlichem Geschmack, 
zur Anwendung auf dem Natura 
Futterhaus für Erdnuss-Aufstrich   
 2 kg 
 6789762   14.99

 (7.50 €/kg)  

9 |  STREICHMESSER FÜR 
ERDNUSS-AUFSTRICH 
 zum Verteilen auf dem 
Futterhaus   
 6743637   4.99

6 |  MEISENKNÖDEL DER SAISON 
‘KNUSPERKNÖDEL’ 
 der Saison-Genuss für leckere Abwechs-
lung mit leckeren Mais-Cornfl akes   
 30 Stück 
 2080935   12.99

‘KARWENDEL’

‘KARWENDEL’

‘ROFAN’ 

‘ROFAN’ 

7 |  FUTTERSTELLE ‘GOTA’ 
 aus Metall, für einen Meisenknödel, 
zum Hängen, versch. Farben , 
ca. B14,5/H43/T6 cm 
 2095925  

je   14.99  UVP 

je   12.99

2 |  FUTTERSTÄNDER 
 mit klappbaren Füßen, hohe Stand-
sicherheit durch 
Vierbein-Konstruk-
tion, gefl ammt 
oder naturfarben   
 6622724  je   29.99

je   39.99  UVP 

-  25 %
3 |  FUTTERHAUS 
‘ROFAN’ UND ‘KARWENDEL’ 
 aus Fichtenholz, 
integrierte Trenn  -
wand für 2 Futter-
sorten, 4 seitliche 
Haken zum Auf-
hängen von z. B. 
Meisenknödeln, 
gefl ammt oder 
naturfarben   
 6622732  

je   99.99
je   129.99  UVP 

-  23 %

4 |  BEEREN-MEISENKNÖDEL 
 verfeinert mit gesunden Beeren, 
im umweltfreundlichen Karton, 
mit oder ohne Netz   
 30 Stück oder 
100 Stück 
 6684658  

ab   14.99  UVP 

ab   9.99
 (3.70 €/kg)  

5 |  INSEKTEN-MEISENKNÖDEL 
 mit schmackhaften Insekten, 
im umweltfreundlichen Karton, 
mit oder ohne Netz   
 30 Stück oder 
100 Stück 
 6684666  

ab   14.99  UVP 

ab   9.99
 (3.70 €/kg)  

*Nur im Markt gültig.

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  12.99

9.99
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AUCH VIERBEINER PROFITIEREN: DIE MEIN DEHNER VORTEILSWELT
Inkl. Geschenk zum Tiergeburtstag

*Alle Informationen zur Mein Dehner Vorteilswelt: dehner.at/vorteilswelt

4 |  AUTO-SCHONDECKE 
‘DRIVE’ 
 leicht zu reinigen, schützt Rückbank, 
Sitzrückseiten und Türen, mit Befesti-
gungsgurten und 
rutschfester 
Silikonunterseite , 
 ca. B137/T147 cm 
 4462347   39.99

 49.99  UVP 

-20 %

5 |  HUNDE-SICHERHEITSGURT 
‘SECURITY’ 
 elastisch, für optimale Sicherheit 
während der Autofahrt, anpassbare 
Länge, bei kurzen 
Pausen auch als 
Leine verwendbar , 
 ca. L55-73/
B2,5 cm 
 4475455   6.99

 9.99  UVP 

-  30 %

‘KARWENDEL’ 2 |  KUSCHELBETT 
‘SUMMERTIDE’ 
 mit herausnehm-
barem Kissen   
 5035373  
ab   34.99  UVP 

ab  24.991 |  KUSCHELMATTE 
‘SUMMERTIDE’ 
 5035126  
ab   34.99  UVP 

ab  24.99 3 |  REISEBETT 
 mit Befestigungsvorrichtung, Netztasche, 
Kurzleine und 
herausnehm-
barem Kissen ,  ca. 
B54/H34/T50 cm 
 6909790   34.99

 44.99  UVP 

-22 %

6 |  HUNDERAMPE 
‘BRIDGE’ 
 klappbar, belastbar bis 90 kg, mit 
Anti-Rutsch-Belag und Gummifüßen , 
 ca. L160/
B40 cm 
 4370326  

9 |  4PETS® HUNDETRANSPORTBOX 
‘PRO 3’ 
 stabiler Aluminiumrahmen für 
sicheres und geräuscharmes Fahren, 
TÜV geprüfte Qualität, leichtgängiger 
Dreh-Verschluss an der Tür, 
versch. Größen   
 6879548  

ab   529.99  UVP 

ab   449.99

Große 
Auswahl an 

Transportboxen 
online und 
im Markt 

bestellbar 

Wasser-
abweisend, 

Anti-Rutsch-
Boden, abnehm-
barer Bezug bei 
30° waschbar, 

versch. 
Größen 

8 |  4PETS® TRANSPORTBOX ‘CAREE’ 
 designstark und sicher unterwegs, TÜV 
Süd Crash-getestete Box, mit Pull & 
Klick-Türverschluss und hochwertigem 
Polsterinterieur, 
versch. Farben   
 6879597  

je   359.99  UVP 

je   289.99

7 |  TRANSPORTTASCHE ‘BRIAN’ 
 faltbar, atmungsaktiv, mit Rollos und 
Kuschelkissen, 
versch. Größen   
 6742415  

ab   89.99  UVP 

ab   69.99

*nur Teilnehmer der Mein Dehner Vorteilswelt profi tieren von exklusiven Preisvorteilen für ausgewählte Produkte.

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  79.99

59.99
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ENTDECKEN SIE NOCH MEHR FÜR IHREN HUND UND IHRE KATZE  
aufdehner.at/zoo

RABATT

* Nur im Markt gültig.

 AUF HUNDE- 
UND KATZEN-

SPIELZEUG  *

 20 %  

3 |  HUNDE-TROCKENFUTTER 
 getreide- und glutenfrei, mit hohem 
Fleischanteil, 100 % natürliche 
Zusammensetzung mit hoch-
wertigen Rohstoff en, 
versch. Sorten   
 1 kg/4 kg/12 kg 
 3710001  

ab   6.99  UVP 

ab   6.49
 (6.49 €/kg)  

2 |  HUNDESNACKS 
 rein natürlich, schonend getrocknet, 
absolut verträglich, auch für ernäh-
rungssensible Hunde, getreide- und 
glutenfrei, versch. Sorten   
 4299103  ab   4.79  UVP 

ab   3.99
 (39.90 €/kg)  

 Dose 400 g 
oder 800 g 
 3712841  

 Beutel 500 g 
 4486460  

1 |  HUNDE-NASSFUTTER 
 ausgewogene und vielseitige Rezep-
turen, hoher Fleischanteil, getreide- und 
glutenfrei, versch. Sorten   
 Schale 150 g 
 4486361  

4 |  RINDEROHREN 
 naturbelassen und proteinreich, für ein 
langes Kauvergnügen   
 660 g 
 4086757  

 17.99  UVP 

 14.99
 (22.71 €/kg)  

5 |  SCHWEINEOHREN 
 edler Kaugenuss   
 1050 g 
(ca. 25 Stück) 
 2740074  

 21.99  UVP 

 17.99
 (17.13 €/kg)  

6 |  RINTI HUNDESNACKS 
 schonend getrocknetes Frischfl eisch, 
versch. Sorten   
 3390937  

ab   2.69  UVP 

ab   2.49
 (27.67 €/kg)  

7 |  BOSCH HUNDE-TROCKENFUTTER 
 versch. Sorten   
 12,5 kg/15 kg 
 3140266   

ab   47.99  UVP 

ab   42.99
 (3.44 €/kg)  

 PEDIGREE 
HUNDE-NASSFUTTER 
 versch. Sorten 
 800 g 
 4021119 

je   2.49
je   3.49  UVP 

 (3.11 €/kg)  

-  28 %

je   1.89  UVP 

je  1.59
 (10.60 €/kg)  

ab   2.89  UVP 

ab   2.59
 (6.48 €/kg)  

ab   3.49  UVP 

ab   2.99
 (5.98 €/kg)  

Ohne Weizen

*

(4.36 €/kg) 

*nur Teilnehmer der Mein Dehner Vorteilswelt profi tieren von exklusiven Preisvorteilen für ausgewählte Produkte.
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RABATT

* Nur im Markt gültig.

 AUF 
ROYAL CANIN 

KATZEN-
TROCKEN-

FUTTER  *

 20 %  

3 |  KATZEN-TROCKENFUTTER 
 kann eine positive Wirkung auf 
Haut, Krallen und Fell bewirken, 
mit entzündungshemmenden 
Antioxidantien und zahlreichen 
Vitaminen, hoher Fleischanteil, 
versch. Sorten   
 300 g/
1,5 kg 
 6881221  

ab   4.49  UVP 

ab   3.99
 (13.30 €/kg)  

5 |  KLUMPSTREU ULTRA 
 extra fein und staubarm, schnell 
klumpend, extrem geruchsbindend, 
aus 100 % Bentonit, auch mit 
Babypuderduft erhältlich   
 12 kg 
 4026944  

je   13.99  UVP 

je  12.99
 (1.08 €/kg)  

6 |  KATZENTOILETTE ‘JOLIE’ 
 mit abnehmbarer Haube, Schaufel und 
Toilettenbeuteln, Schublade mit 
Abstreifgitter , 
 ca. B69/H41/T42 cm 
 6743165   44.99

 54.99  UVP 

4 |  WHISKAS 
MULTIPACK 
 versch. Sorten   
 12x85 g 
 2022556  

2 |  KATZENSNACK 
 proteinreich und 
schonend gefrier-
getrocknet, auch für 
sensible Katzen geeig-
net, zu 100 % natürlich 
und frei von künst-
lichen Zusatzstoff en, 
versch. Sorten   
 6698070  
je   5.49  UVP 

je   4.49
 (179.60 €/kg)  

 Beutel 85 g 
 6855779  

 Dose 200 g 
oder 400 g 
 6855092  

1 |  KATZEN-NASSFUTTER 
 artgerechte Ernährung in Premium-
qualität, ausgewogene und vielseitige 
Rezepturen mit hohem Fleischanteil, 
ohne Getreide   
 Schale 100 g 
 6855845  

RABATT

* Im Markt und online gültig.

 AUF 
KATZEN-

KRATZBÄUME  *

 20 %  

Online-Aktionscode: 

 Kratz-524 

je   1.49  UVP 

je  1.19
 (11.90 €/kg)  

je   1.59  UVP 

je  1.39
 (16.35 €/kg)  

ab   1.79  UVP 

ab  1.59
 (7.95 €/kg)  

340 % Flü� igke� s-
   aufn� me

MEIN DEHNER PREIS

Normalpreis  je 6.49 (6.36 €/kg)

je 4.79
(4.70 €/kg) 
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136 MÄRKTE 
IN DEUTSCHLAND 
UND ÖSTERREICH
Alle Informationen zu Ihrem Markt fi nden Sie auf: 
dehner.at/Marktsuche

dehner.at @meindehner@mein.dehner@dehner

4 |  DEHNER 
GIESSBRAUSE 
‘MAXI‘ 
   Wasserzufuhr 
regulierbar, 
ergonomischer, 
rutschsicherer Griff    
 6713978  

 14.99
 19.99  UVP 

- 25 % 

5 |  DEHNER MULTIFUNKTIONS-
BRAUSEN-SET 
 ergonomische 
Handbrause mit 
7 Strahlformen, inkl. 
2 x Wasserstop und 
1 x Hahnstück   
 6713929  

 14.99
 19.99  UVP 

- 25 % 

BEWÄSSERN
LEICHT GEMACHT

2 |  SCHLAUCHWAGEN ‘CLEVERROLL S 
SET‘ 
 inkl. 20 m 1/2“ 
Classic-Schlauch, 
Impuls-Brause 
und Grundaus-
stattungsset   
 4058558  

 49.99
 64.99  UVP 

- 23 % 

3 |  WANDSCHLAUCHBOX ‘ROLLUP S‘ 
 schwenkbar, Schlauchführung, 
inkl. 15 m 1/2“ Qualitätsschlauch, 
fl exiblem Anschluss-
schlauch, original 
GARDENA System-
teilen, Reinigungs-
spritze und Wand-
halterung   
 6725949  

 99.99
 129.99  UVP 

- 23 % 

1 |  MICRO-DRIP-SYSTEM 
 Starter-Set für Terrassen, zur Bewässerung 
von bis zu 30 Topfpfl anzen, mit regulier-
baren Endtropfern, unkompliziert 
zu installieren, 
erweiterbar   
 6678668  

 49.99
 74.99  UVP 

-33 %


